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Čas in kraj zbora: 
Zberemo se na parkirišču P+R Dolgi most (cena 24-urnega parkiranja na P+R Dolgi most je 
1,50 EUR le s plačilom z Urbano, do parkirišča pelje mestni avtobus LPP št. 6 in 1),   v 
sredo  20. 5. 2026 ob 7. uri, od koder se z avtobusom odpeljemo do primorske avtoceste, 
kjer jo zapustimo na izvozu  Kastelec/Socerb, državno mejo prečkamo na mejnem prehodu 
Socerb in se po cesti spustimo mimo kraškega robu,   mimo vasi Dolina in Kroglje, dokler 
ne pridemo do vasi Boljunec (Bagnoli Della Rosandra), kjer izstopimo iz avtobusa in 
sprehodimo do  parkirišča pred planinsko kočo  Mario Premuda, kjer bo naše izhodišče, tik 
pred vhodom v Krajinski park doline Glinščice (v italijanščini Val Rosandra).  Planinska koča 
Mario Premuda je ena izmed najnižje ležečih planinskih koč v Italiji – nadmorska višina 
koče je vsega 81 m. Glinščica je dvanajst kilometrov dolga in edina površinska reka na tem 
delu Krasa. Izvira blizu Klanca pri Kozini, na poti proti morju pa je izdolbla slikovito dolino. 
Ta je bila v rimskih časih in tudi pozneje pomembna vez med obalo ter notranjostjo dežele, 
danes pa je zaradi naravnih in zgodovinskih zanimivosti priljubljena izletniška točka. Mi 
bomo prehodili Stezo Prijateljstva, deloma po poti Via Alpina ter Alpe-Adria Trail. Steza 
prijateljstva je bila leta 1981 odprta na pobudo čezmejnih prebivalcev, trasa pa poteka po 
starodavni poti soli, ki so jo stoletja uporabljali kranjski trgovci za povezavo s tržaškimi 
solinami preko Žavelj. Legenda pravi, da gre verjetno za pot, ki jo je uporabljal že Martin 
Krpan za tihotapljenje soli iz Istre na svoji muli. Ob poti pa srečamo še starejše ostanke 
štirinajst kilometrov dolgega rimskega vodovoda (akvedukta), katerega so že v prvem 
stoletju stari Rimljani napeljali vse do središča Trsta. 
 
Vodnici: 
Špela Manfreda Prevec in Alenka Sakelšek. 
 
Potek izleta: 
Pot štartamo izpred planinskega doma, kjer  sledimo dobrim oznakam in se mimo ostankov 
rimskega vodovoda odpravimo po dolini reke Glinščice. Prvi cilj je majhna cerkvica Svete 
Marije na Pečeh, od koder se bomo po strmi poti za cerkvico povzpeli na razgledišče 
Comicijev turn (320 m), kjer se nam odpre lep pogled na Trst in Tržaški zaliv. Na vrhu bom 
opravili prvi krajši postanek za malico. Iz vrha se nam odpre tudi pogled na drugo stran 
doline, kjer lahko opazimo traso nekdanje železniške proge Hrpelje - Kozina – Trst. Po isti 
poti se vrnemo nazaj do cerkvice in se odpravimo naprej po dolini mimo slapu Supet do 
obmejne vasice Botač (tu je na slovenski strani tudi žig). Iz vasi Botač se po ozki gozdni 
stezici povzpnemo do trase nekdanje železniške proge. Slabih dvajset kilometrov dolgo 
progo so odprli leta 1887, ukinili pa leta 1959. Trasa nekdanje železniške proge je sedaj 
spremenjena v kolesarsko stezo. Pot nadaljujemo v smeri proti Trstu, prehodimo dva tunela 
mogoče opravimo še kakšen postanek. Ko pridemo do konca te poti, zavijemo levo na ozko 
gozdno stezico in se na poti do izhodišča ustavimo še na razgledišču Zabrežec / Mocco, 
kjer bo ponovno čas za postanek in malico. Nato sledimo smernim tablam in se vrnemo do 
izhodišča. 
 
Značaj ture: Pot je lahka in je primerna za vse s kondicijo. Za pot, ki je dolga slabih 10 km, 
bomo potrebovali dobre 4 ure hoje s postanki.   
 
Oprema: 
Primerna planinska obutev (dobro narebren podplat). Oblačila primerna vremenskim 
razmeram, ne pozabite na zaščito proti dežju oz. soncu (krema, pokrivalo), saj  
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spomladansko sonce rado pokaže svojo moč, rezervna oblačila ter pohodne palice (če jih 
uporabljate). Zadostna  količina tekočine, energetske ploščice, suho sadje ali kar navadno 
jeste na planinskih poteh oz. hrana iz nahrbtnika, saj na poti ni planinskih koč oz. možnosti 
za toplo malico. 
 
Obvezni dokumenti: veljavna osebna izkaznica ali potni list. 
 
Strošek: 
Strošek organizacije in avtobusnega prevoza (v primeru 20 udeležencev) bo 15 EUR za 
člane in pridružene člane, nečlani plačajo 5 EUR več. V primeru, če bo manj kot 20 
udeležencev se bo strošek povišal glede na število prijavljenih.  
 
Prijave: 
Prijave preko spletne strani PD Iskra Ljubljana do ponedeljka. 18. 5. 2026 do 12. ure. V 
primeru slabega vremena si vodnica pridružuje pravico do spremembe oz. odpovedi izleta, 
prijavljeni bodo obveščeni.  
 
Pohoda se udeležujemo na lastno odgovornost. S prijavo na izlet udeleženec potrdi, da je 
seznanjen z zahtevnostjo izleta ter izpolnjuje zdravstvene, psihofizične in tehnične pogoje za varno 
sodelovanje na pohodu. 

Špela:031 347 994 
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